

PROTOKOLL KRETSSTYRET

KS-møte nr. 15/2016-2018

Utsendelsesdato: 21. desember 2017

Merknadsfrist: 2. januar 2018

Møtetid: Torsdag 14. desember 2017 Møtested: Osloidrettens Hus på Ekeberg

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
Leder:	Sveinung Oftedal	X		
Nestleder:	Nils Johan Waldenstrøm	X		
Medlem:	Ingar Lae		X	
Medlem:	Torill Fiskerstrand	X		
Medlem:	Kate Hege Nielsen		X	
Medlem:	Sigurd I. Solem	X		
Medlem:	Emilie Jarto	X		
Ansattes representant:	Ingrid Maurstad	X		
2. varamedlem:	Katrine Sølvberg	X		
Generalsekretær:	Magne Brekke	X		
Seniorrådgiver:	Robert Gausen	X		

Kjetil Moberget og Kathe Langvik fra administrasjonen deltok i behandlingen av sak k-146, k-147 og k-148.

Sakliste:

K-146 Godkjenning- KS-protokoll nr. 14/2016-2018

K-147 Bymiljøetaten orienterer

K-148 Idrett for alle - tiltaksplan

K-149 Innspill til handlingsplan og budsjett for 2018

K-150 Møteplan 1.halvår 2018

K-151 Orienteringssaker

Møte SFF

Nytt fra NIF

Utvikling på Ekeberg

Ressurssenter for egenorganiserte

Rammetilskudd og IT-kostnader

Nytt fra Oslo kommune

Representasjon siden sist

K-146 Protokoll

KS-protokoll nr. 14/ 2016-2018

Vedtak:

Protokollen ble godkjent.

K-147 Bymiljøetaten orienterer

Styreleder ønsket velkommen til gjester fra Oslo kommune – Bymiljøetaten. Etatsdirektør Gerd Robsahm Kjørven og avdelingsdirektør Jeanette Femoen orienterte om etatens oppgaver og organiseringen.

Vedtak:

Styret tok saken til orientering

K-148 Idrett for alle - tiltaksplan

Generalsekretæren innledet til saken. Saken er en oppfølging av kretsstyrets tidligere behandling omkring temaet «idrett for alle» (K-83, K-90 og K-103/2016-2018).

Styret mener at det bør utformes en tiltaksplan for 2018 som effektivt kan kommunisere hovedbudskapet utad. Det bør også planlegges for en evaluering og eventuell videreføring av satsingen utover 2018.

Vedtak:

Kretsstyret ba administrasjonen om å følge opp foreslåtte tiltak i handlingsplanen for 2018.

K-149 Innspill til handlingsplan og budsjett for 2018

Generalsekretæren innledet til saken.

Styret gikk gjennom forslagene til endringer og prioriteringer.

Vedtak:

Kretsstyret ba administrasjonen om å fremme forslag til handlingsplan og budsjett i samsvar med de merknader som fremkom under møtet.

K-150 Møteplan 1.halvår 2018

Generalsekretæren innledet til saken. Det er lagt opp til fem styremøter i vårsemesteret frem til kretstinget. Det planlegges også gjennomføring av et styremøte i juni, etter kretstinget.

Vedtak:

Kretsstyret vedtok følgende møteplan for 1. halvår 2018:

- Mandag 8. januar
- Onsdag 14. februar
- Tirsdag 6. mars
- Onsdag 18. april
- Torsdag 3. mai

K-151 Orienteringssaker

Møte SFF

Leder orienterte om møte med Særforbundenes Fellesorganisasjon, 6. desember.

Nytt fra NIF

Generalsekretæren orienterte om aktuelle saker i NIF sentralt.

Utvikling på Ekeberg

Generalsekretæren orienterte om det pågående arbeidet.

Ressursenter for egenorganiserte

Generalsekretæren orienterte om status i saken.

Rammetilskudd og IT-kostnader

Generalsekretæren orienterte status i saken.

Nytt fra Oslo kommune

Generalsekretæren orienterte om aktuelle saker, herunder Oslobudsjettet.

Representasjon siden sist

Sveinung Oftedal

6. desember: møte i SFF, Ullevål